

南區區議會

瑪麗醫院重建計劃第一期進度報告

目的

本文件旨在向委員報告瑪麗醫院重建計劃第一期的最新工程進度。

進度報告

甲. 高級職員宿舍改建工程

- (一) 高級職員宿舍的改建及相關工程已於 2014 年 7 月 28 日展開，大致按計劃如期進行。B 段路之道路擴闊及改善工程已於 2015 年 8 月初完成。
- (二) 2015 年 6 月薄扶林道發生一宗嚴重交通意外後，部份南區區議員到場實地視察，並提出關注。瑪麗醫院已在醫院南端的斜路兩旁加置「三噸及以上車輛不得駛入」的臨時指示牌，從而加強路面安全。永久的指示牌已於 2015 年 9 月 4 日完成安裝。
- (三) 事故及意見反映

2015年7月至8月事故及意見反映報告總結如下：

	性質	日期	詳細資料	跟進行動
I.	投訴	23/07/2015	環保署接獲噪音滋擾投訴，指瑪麗醫院附近範圍日間施工所引起的噪音影響鄰近居民。	進一步加強已實施的噪音緩解措施，包括於噪音工作區設置隔音屏及使用低噪音之機器和工具等，亦已提醒工人關掉非使用中的機器。

	性質	日期	詳細資料	跟進行動
II.	工傷	01/08/2015	一名承建商工人的左腿被鋼樑撞傷，在瑪麗醫院接受治療後即日出院。	透過講座及事故檢討，加強對工人的工作安全培訓。
III.	工傷	12/08/2015	一名承建商工人的左手被圓鋸割傷，在瑪麗醫院接受治療後於翌日出院。	同上

乙. 63 號專線小巴等候及排隊區

- (一) 63號專線小巴等候及排隊區已於2015年8月13日安裝防水百葉篷，為乘客於雨天及烈日下提供保護。

醫院管理局
2015年9月